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Who filled in the survey
Respondents - 422 Whole school as reference - 862 students
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The comments word cloud
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What did our parents say

agree that the standard of 
teaching and learning is very 
good.

agree that the level of care of 
their children is very good.

agree that the general atmosphere 
and ethos of the school is very 
good.

would recommend the Europa 
School to another family.

agree that their children enjoy 
learning in two languages.

agree that their children enjoy 
school.


